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2010-01-25 Filbyter Cup 2010 - kvalificering - Rond 6 Rondresultat
26 bord, 52 par. Antal brickor: 12.
94 AKT9 ATS T9654
I 3 JT965 I 4 K65 I AQ9 I 6 4
K95 K42 65 KTé
Ké3 KQ9 KJ9é AKQ9
AKT6 QJ7532 76 Q32 2 QJ8e43 732 AK
Q87 A2 A4 Q92 K72 Té K87 Q653
AT63 J T75 A93 A87432 QT AQ985 )73
AT Q874 AJ8543 T7 AQS5 T82 )5 Té643
8 854 K97 QJ8
K43 T873 18543 AJT92
Q8742 QJ8é K9 42
952 62 743 872
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
10210 64 O -1 ¢4 100 265 -265 9209 3N N = 43 400 214 214 1201 2v S +2 42 170 67 -67 | 105305 2ax N = aA 470 208 -208
101 301 64 O -1 48 100 265 -265 12212 IN N +2 v2 150 78 -78 2202 2v S +2 46 170 67 -67 2202 24 N +2 45 170 42 4
103303 64 O -1 ¢2 100 265 -265 | 102302 3+ V -3 «Q 150 78 -78 4204 3v S +1 42 170 67 -67 7207 24 N +2v3 170 92 4
104304 64 O -1 &5 100 265 -265 7207 IN N+l vQ 120 62 -62 7207 3v S +1 a2 170 67 -67 11211 34 N+l ¢3 170 42 4
106 306 54 O -1 48 100 265 -265 10210 2N N = &7 120 62 -62 12212 2¢ N +2¢Q 170 67 -67 | 106 306 24 N +2 ¢3 170 42 4
105305 34 O +2 ¢4 -200 160 -160 11211 IN N+l v9 120 62 -62 | 108308 3v S +| 42 170 67 -67 | 107 307 24 N +2 &T 170 92 4
108 308 24 V +3 v -200 160 -160 | 105305 IN N+l vQ 120 62 -62 | 112312 2v S +2 42 170 67 -67 | 110310 24 N +2 43 170 9 -4
1201 54 O = #2 -650 -69 69 | 101301 3+ V -2 aA 100 41 -41 3203 3¢ V -3 45 150 49 -49 1201 24 N+l &3 140 16 -l6
2202 44 O+l o2 -650 -69 69 | 110310 2+ V -2 4K 100 41 -41 8208 24 O -3 v3 150 49 49 3203 24 N+l v3 140 16 -l6
3203 44 O+l o2 -650 -69 69 | 106306 IN N = v2 90 38 -38 10210 2N N +1 43 150 49 49 5205 24 N +I aK 140 16 -l6
5205 44 O+l o7 -650 -69 69 | 107307 IN N = vQ 90 38 -38 | 109309 34 O -3 ¢3 50 49 -49 8208 24 N +| aA 140 16 -l6
6206 48 O+l o7 -650 -69 69 | 109309 IN N = vQ 90 38 -38 11211 29 S +1 a2 140 42 42 10210 24 N+l vé6 140 16 -16
8208 44 V +l v -650 -69 69 | 112312 1a N = vQ 80 34 -34 | 102302 2v S +1 42 140 42 -42 | 101 301 24 N+l v5 140 16 -16
9209 44 O+l o3 -650 -69 69 | 113313 1a N = vQ 80 34 34 | 110310 2v S +1 42 140 42 -42 | 103303 24 N+l %4 140 16 -16
11211 48V +1 v -650 -69 69 | 104304 I« N =vQ 70 24 -24 13213 3+ V -2 vA 100 14 -14 | 109309 34 N = 4 140 16 -6
12212 44V +1 49 -650 -69 69 13213 IN O -1 4 50 9 -9 | 101301 3¢ V -2 45 100 14 -14 | 113313 24 N+l v5 140 16 -16
13213 44 O +1 92 -650 -69 69 1201 2N N - «T -50 -56 56 | 104304 2¢ V -2 5 100 14 -14 4204 24 N = aA 1I0 9 9
107 307 44 O +1 48 -650 -69 69 | 108308 3N N -l T 50 -56 56 | 105305 34 O -2 v6 100 14 -14 12212 24 N = ¥5 1o 9 9
110 310 44 V +l v) -650 -69 69 5205 2% V = aA -90 -8l 8l | 107307 3¢ V -2 ¢6 100 14 -14 | 102302 24 N = aA 110 9 9
111311 46 O +1 o7 -650 -69 69 3203 2+ S -2 vA -100 -89 89 | 106306 le¢ V = o5 =70 -95 95 | 104304 24 N = ¢3 110 9 9
112312 44 O +1 02 -650 -69 69 4204 2N N -2 &T -100 -89 89 9209 2¢ V = w3 -90 -105 105 | 108 308 24 N = v4 110 9 9
113313 44 O +1 2 -650 -69 69 | 103303 3v S -2 47 -100 -89 89 5205 3v S -l a2 -100 =112 112 | 111 311 Pass 0 -82 82
7207 48 O +2 04 -680 -87 87 | 11311 2N N -2 &T -l100 -89 89 6206 IN N -1 «Q -100 112 112 9209 44 N -1 o3 -50 -112 112
102302 44 O +2 48 -680 -87 87 2202 34 N -3 &T -150 -122 122 | 103 303 3% N -1 «Q -100 112 112 13213 34 N -I aT -50 -112 112
109309 44 O +2¢3 -680 -87 87 6206 2N N -3 &T 2150 <122 122 | 113313 29 O +2 a2 -170 -154 154 | 112312 44 N -1 &K =50 -112 112
4204 64 O = v3 -1430 -349 349 8208 3N N -3 «8 =150 4122 122 | 111311 IN N -2 46 =200 -171 171 6206 44 N -2 A -100 -141 141
K986 Q) AT974 K9853
17 s 18 % 19 - 20 e
654 K)874 QT82
93 AQ8 AQ62
A53 72 T2 9874 K86 Q32 T42
T9 QJ876 Té4 Q732 Q)3 T6542 K73
K87 AJT32 AT92 63 AK J3 Q97
KJT82 4 K542 973 18754 KT3 7654
QJT4 AK653 )5
AK 85 AK987
Q9 Qs 97654
AQ765 ITé 9
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
10210 24x V -2 48 300 198 -198 1201 6N N = a9 1440 328 -328 | 108 308 3Nx V -3 +4 800 299 -299 12212 4ex O -3 #Q 800 342 -342
6206 3v O -3 vA 150 119 -119 | 105305 6N S = &2 1440 328 -328 12212 4ex S = vQ 510 215 -215 4204 2v N = vA 110 122 -122
110310 24 S = T 110 94 -94 | 107307 6N S = %4 1440 328 -328 2202 2v V -2 +8 200 50 -50 | 101301 2¢v S = 7 IO 122 -122
1201 2+ V -2 48 100 88 -88 | 112312 6N S = v6 1440 328-328 | 113313 Ia N+3 43 170 28 -28 | 112312 3¢ O -1 &K 100 19 -119
105305 44 O -2 4Q 100 88 -88 | 101301 3N N +3 v2 690 103 -103 1201 34 N = v4 140 4 -4 1201 1e O = &K 70 15 -I5
3203 IN S = 8 90 86 -86 11211 54 S +1 ¢A 680 103 -103 3203 24 N+l %3 140 4 -4 106306 le O = &K 70 15 -I5
9209 IN S = a3 90 86 -86 3203 3N S +2 9 660 92 92 6206 24 N +1 %3 140 4 -4 10210 e V +] a8 90 3 3
106 306 IN S = & 90 86 -86 6206 3N N +2 %2 660 92 92 9209 24 N+l %3 140 4 -4 110310 2¢ O = #Q 90 3 3
5205 2% S -l *T -50 -1 | 106 306 4N S +| &5 660 92 92 13213 1a N+2 &K 140 4 4 13213 24 N -l vA -100 77
8208 34 N -l «4 -50 -l 1| 110310 3N N +2 v2 660 92 -92 | 101301 24 N+l v2 140 4 -4 | 103303 24 N -1 vA -0 77
11211 24 S -1 #7 -50 -l 1| 113313 3N N+2v3 660 92 -92 | 103303 24 N+l v2 140 4 -4 6206 3¢+ O = aK -0 22 22
13213 1a S -1 aA -50 -l 1| 109309 44 N +I ¢6 650 92 -92 | 107 307 24 N+l o] 140 4 -4 8208 le O +2 4K -0 22 22
108 308 34 S -l T -50 -l | 2202 3N N+l v3 630 79 -79 | 110310 24 N+l o] 140 4 41109309 3¢+ O = aK -0 22 22
113313 1a S -1 #T -50 -l | 9209 3N N+l v3 630 79 -79 | 102302 3¢ S +l #4 130 4 -4 2202 IN O+l «K -120 27 27
2202 24 S -2 vT -100 42 42 12212 3N N+l v2 630 79 -79 | 106306 2¢ N +2 &3 130 4 -4 3203 IN O+l «K -120 27 27
12212 24 S -2 T -100 42 42 | 111311 IN N+492 210 <75 75 4204 3¢ S = oK 110 <20 20 5205 IN O+l &K -120 27 27
103303 34 S 2 vT -100 42 42 13213 2¢ N +293 130 -106 106 5205 3¢ S = A IO 20 20 | 102302 IN O+l &K -120 27 27
104 304 44 S -2 43 -100 42 42 4204 6N S -1 %6 -100 -185 185 7207 24 N = vT IO <20 20 | 104304 IN V +| #Q -120 27 27
107 307 2+ S -2 T -100 42 42 | 102302 6N S -2 v4 -200 -214 214 8208 24 N = v2 |10 20 20 | 105305 IN O+l &K -120 27 27
109 309 34 S -2 T -100 42 42 | 104304 6N N -2 49 <200 -214 214 | 111311 1a N +| o) 110 20 20 | 107307 IN O+l &K -120 27 27
102302 3+ O = aQ -110 44 44 | 108308 6N S -2 v6 200 -214 214 | 109309 IN O -1 5 100 20 20 | 108308 IN O+l &K -120 27 27
112312 3+ O = aQ -0 44 44 5205 6N S -3 vT -300 -254 254 | 112312 2v V -1 4A 100 20 20 | 111311 IN O+l &K -120 27 27
11311 1v O +2¢Q -140  -69 69 7207 6N N -3 a9 -300 -254 254 11211 29 S -1 A 550 -118 118 | 113313 IN O +1 &K -120 27 27
7207 44 N -3 24 -150 -75 75 8208 6N N -3 %9 -300 -254 254 | 104 304 44 N -1 &3 -50 -118 118 7207 IN O +2 &K -150 47 47
4204 2N S 4 7 -200 -106 106 10210 6¢ N -3 49 -300 -254 254 | 105305 2+ S -1 K -50 -118 118 9209 24 N -3 v3 -300 -140 140
101 301 3ax S -3 T -500 -249 249 | 103303 6N N -4 48 -400 -283 283 10210 IN O = a) -90 -142 142 11211 3N S 4 «7 -400 -192 192

Licenstagare for berikningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge. Filbyter Cup
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2010-01-25 Filbyter Cup 2010 - kvalificering - Rond 6 Rondresultat
26 bord, 52 par. Antal brickor: 12.
AKT84 6 Q2 KQ92
2 I - 22 T9842 23 Q97 24 82
KJé A854 )75 732
QT763 Q74 KJ65 Q32
QJ52 63 KQ8 542 T9864 AKJ3 JT83 A54
Q KT8765 A75 3 T86 AK4 Té AQ9743
T983 A4 T92 Qlé 9 K42 KTé54 AQ
KJ5 A42 AJ95 KT82 Q983 AT2 Ké 74
97 AT973 75 76
A9432 KQé 532 KJ5
Q752 K73 AQTB863 98
98 63 74 AJT985
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
7207 4¢v O -3 49 150 -1l 12212 2NV -3 v9 300 163 -163 2202 44 V -1 5 100 235 -235 4204 4v O -2 49 100 90 -90
9209 4¢v O -3 49 150 1= | 104304 IN O -2 43 200 108 -108 12212 44 O -1 &7 100 235 -235 5205 4v O -2 48 100 90 -90
12212 4v O -3 49 150 1L | 105305 34 O -2 3 200 108 -108 | 107 307 2N O = &7 -120 146 -146 8208 4v O -2 47 100 90 -90
105305 4v O -3 49 150 -1 7207 24 O -1 aA 100 43 43 5205 34 O = v2 -140 131 -I31 11211 4¢v O -2 ¢9 100 90 -90
5205 34 N = ¢A 140 103 -103 9209 3+ O -1 vK 100 43 43 | 108308 IN O +2 T -150 131 -131 12212 4v O -2 47 100 90 -90
4204 24 N = oA 110 80 -80 11211 24 V -1 46 100 43 43 | 110310 2N O +I v5 -150 131 -131 | 103303 44 V -2 &2 100 90 -90
1201 3v O -2 49 100 75 -75 | 103303 2+ O -1 #3100 43 43 | 113313 2N O+l T -150 131 -131 | 105305 4¢v O -2 47 100 90 -90
2202 3v O -2 49 100 75 75 | 113313 IN O -1 49 100 43 43 11211 36 O +1 47 S170 LEE-HE | 112312 49 O -2 A 100 90 -90
3203 2vx O -1 49 100 75 75 1201 IN N = 2 90 43 43 13213 24 O +2 ¢A =170 111 -1 1201 3v O -1 &7 50 52 -52
10210 3v O -2 49 100 75 75 3203 IN N = 2 90 43 -43 | 103303 24 V +2 w7 <170 LEE -1 | 101 301 4v O -1 #9 50 52 -52
11211 2NV -2 %6 100 75 75 6206 IN N = v] 90 43 -43 | 106 306 24 O +2 a7 <170 1IE-111 | 104304 3v O -1 «A 50 52 -52
104304 3v O -2 49 100 75 75 8208 IN N = &2 90 43 43 | 109309 2N O +2 #3 <180 110-110 | 113313 4v O -1 a7 50 52 -52
107 307 4vx O -1 49 100 75 -75 | 101301 IN N = «Q 90 43 43 1201 34 O +245 -200 96 -96 3203 3N S -l vT 50 5 5
6206 3v O -l 49 50 38 -38 | 109309 IN N = &2 90 43 43 10210 3N O = «8 -600 -113 113 | 107 307 3+ S -1 v6 50 505
101 301 3v O -1 49 50 38 -38 2202 Ia S -l oT -50 -54 54 3203 48 O = a7 -620 -128 128 | 108 308 44 S -2 vT -100 43 43
111311 3v O -1 49 50 38 -38 5205 Ia S -l oT -50 -54 54 4204 44 V = vQ -620 -128 128 2202 2v O = o7 -0 44 44
108 308 24 N -l ¢A -100 44 44 10210 IN N -1 a5 -50 -54 54 8208 44 O = a7 -620 -128 128 9209 2¢v O = o3 <110 44 44
110310 2v O = &9 -0 47 47 13213 1a S -1 %A -50 -54 54 9209 44 O = a7 -620 -128 128 10210 2¢O = 9 <110 44 44
103303 2N V = a4 -120 65 65 | 102302 Ia S -1 T -50 -54 54 6206 3N O+l v5 -630 -129 129 13213 2¢ O = &5 <110 44 44
8208 34 N -2 +A -200 -102 102 | 108308 Ia S -1 T -50 -54 54 7207 44 O+l o8 -650 -148 148 | 110310 2¢v O = a7 <110 44 44
106 306 34 N -2 ¢A <200 -102 102 | 111311 1a S -1 T -50 -54 54 | 101 301 44 V +l vQ -650 -148 148 6206 2v O +1 9 -140  -69 69
112312 34 N -2 v6 -200 -102 102 | 106 306 2+ V = a6 -90 -83 83 | 102302 44 V +| o7 -650 -148 148 7207 Iv O +2 49 -140  -69 69
13213 3N S -3 ) -300 -160 160 4204 24 S -2 #5 <100 -90 90 | 104304 44 O +| &7 -650 -148 148 | 102302 3v O = a7 -140  -69 69
113313 34 N -3 ¢A -300 -160 160 | 107 307 24 S -2 T -100 90 90 | 105305 44 V +| a6 650 -148 148 | 111311 2v O +1 A -140  -69 69
102302 2vx O = 49 -470 -236 236 | 110310 24 S -2 oT 2100 -90 90 | 111311 48 O+l &7 -650 -148 148 | 106 306 44x S -2 vT -300 -159 159
109 309 4ax N -2 ¢A -500 -248 248 | 112312 IN O +2 a7 2150 <121 121 | 112312 48 O +1 oA -650 -148 148 | 109309 4v O = &A -420 -220 220

Licenstagare for berikningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge. Filbyter Cup




2010-01-25 Filbyter Cup 2010 - kvalificering - Rond 6

26 bord, 52 par. Antal brickor: 12.

Rondresultat

Plac Par Podng

12 4,20
105 2,92

311 2,78
302 2,55

2,20
204 2,06

208 1,73
213 1,38

O ONOU D WNPR
-

107 1,38
10 207 1,25
11 206 1,23
12 101 1,00
13 309 0,97
14 205 0,93
15 106 0,71
16 108 0,70
17 110 0,64
18 2 0,63
19 11 0,63
20 303 0,23
21 209 0,20
22 10 0,18
23 3 016
24 112 0,07
25 304 0,07
26 313 0,05
27 113 -0,05
28 104 -0,07
29 312 -0,07
30 203 -0,16
31 210 -0,18
32 9 -020
33 103 -0,23
34 211 -0,63
35 202 -0,63
36 310 -0,64
37 308 -0,70
38 306 -0,71
39 5 -0,93
40 109 -0,97
41 301 -1,00
42 6 -1,23
43 7 -1,25
44 307 -1,38
45 13 -1,38
46 8 -1,73
47 4 -2,06
48 201 -2,20
49 102 -2,55
50 111 -2,78
51 305 -2,92
52 212 -4,20

Namn

Goran Gustafson - Margareta Gustafson

Bo Ekelund - Gunilla Hennings

Janne Swanberg - Tage Nyholm
Magnus Berg - Carl Ragnarsson
Maria Klingspor - Mikael Nannskog
Mikael Hermansson - Lars Johansson
Jan Sperlin - Lars Nilsson

Sten Gradvall - Gerd Wennberg
Hékan Ohlsson - UIf Johansson

Sture Mattsson - Rolf Larsson

Hékan Lovsén - Carl-Eric Weiland
Claes Billengren - Bertil Andersson
Bertil Andersson - Mary Samuelsson
Bo Kippel - Hans Malmstrém

Séren Thored - Ake Johansson

Hans Bjdlemark - Goran Forss

Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg
Staffan Hed - Tommy Andersson
Christer Kindgren - Rolf Evers

Hékan Straaf - Jan-Erik Thomasson

Maud Danielsson - Rosaine Klerborg
Anders Svensson - Anita Bergstedt
Olof Bergstrom - Mats Sjoberg
Sven-Inge Sandell - Bo Kvick

Staffan Rockler - Bosse Johansson
Richard Tham - Ulla Tham

Margareta Aberg - Lilly Andersson
Petter Fryklund - Lars-Erik Johansson
Hans Velin - Christer Tillberg

Gunldég Johansson - Tomas Arvidsson

Monica Nordén - Nils Nordén

Sven Claesson - Jan-Erik Sandberg
Jorgen Fransson - Nils-Gustaf Renman
Gosta Nyman - Margareta Nyman
Thomas Barrling - Géran Eklund

Jan Gunnarsson - Marie Cederkrok
Roland Myrvold - Bertil Fredriksson
Bengt Andersson - Greta Lingheimer
Eva Lipkin - Anna-Karin Persson
Urban Rehnlund - Roger Hilmersson

Mikael Blomqvist - Arne Klasén
Robert Fransson - Olle Rejler
Kristina Strangert - Lars Strangert
Folke Nettelblad - Eva Liljestrom

UIf Larsson-Cohn - Anna-Karin Larsson-Cohn

Jonatan Westerberg - Marie Binglov
Johan Johansson - Leif Lyngmo
Lennart Palm - Nils Sérensson

Sif Hagg - Royne Gustavsson
Ann-Britt Fasth - Stina Andersson

Ragnar Jansson - Lars Holmo
Georg Andersson - Arne Gustavsson

Lag

Gustafson
Vintage
Fyrklévern
San Sac
OS.se
Lirarna
Peking
Gradvall
HOUSE
HOUSE

Blandat

Erus

Sahara Ski Club
Vintage
Blandat

Peking

Passare

San Sac
Fyrklévern
Team Zang

Sa ska det heta
Hogoddsarna
Team Zang
Bosanova
Varsta
Kvackarna
Gradvall
Lirarna
Gustafson
Schackspelarna

Passare

Sahara Ski Club
Schackspelarna
Lewis

Frissan
Hoégoddsarna
Mixarna

Nya Fair Play
Klover over

Sa ska det heta

OS.se

Nya Fair Play
Maskarna
Maskarna
Kvackarna
Mixarna
Varsta

Erus

Frissan
Lewis

Kléver dver
Bosanova
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